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1. Pérgjigjet pér pyetjet me alternativa.
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e sakté

Njé ményré zgjidhje:

Pyetja 4
a)
» 2 piké rése formon ekuacionin dhe gjen numrin e panjohur;
2 dé
- formon ekuacionin: & —x +14 2t =9 ku x éshté numri i panjohur;
NCEEN

- gjen numrin e panjohur:

643—X+14;—11:9:>64—X+5:9:>64—X

> 1 piké rése formon vetém ekuacionin ose gjen vlerén e thyesés sé parg;

» 0 piké rése e zgjidh gabim ose nuk shkruan fare.

b)

=4=64-x=12=x=52

> 2 piké rése e shpreh si prodhim té fugisé sé 10 me nj¢ numér tjetér dhe gjen numrin e shifrave té

shprehjes;

- e shpreh si prodhim té fugisé sé 10 me njé numeér tjetér:
2257 = 2?50 5 = (25)" 5° =10%125

- gjen numrin e shifrave té shprehjes: 2°5% =1,2510 # . Pra, numri 2°°5” ka 23 shifra.

» 1 piké rése shpreh si prodhim té fugisé sé 10 me njé numér tjetér;
» 0 piké rése e zgjidh gabim ose nuk shkruan fare.
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Pyetja 16

> 3 piké nése gjen derivatin f (x) dhe koeficientin kéndor té tangjentes dhe vlerén e parametrit k;
- derivatin f'(x); f'(x)=2x+k;
- Myg; my=my=1dhe m =f'(1)=2-1+k=2+k;
- vlerén e parametrit k, nga faktigé my = f'(1)=2-1+k=2+kdelg¢ 2+k=1=k=-1;

> 2 piké nése gjen derivatin f'(x) dhe koeficientin kéndor té tangjentes;

> 1 piké nése gjen derivatin f'(x) ose koeficientin kéndor té tangjentes

» 0 piké rése e zgjidh gabim ose nuk shkruan fare.

Pyetja 17

» 3 piké rése skicon figurén dhe shkruan formulén e syprinés dhe njehson syprinén e figurés

- skicon figurén

xdx ;

1
- shkruan formulén e syprinés S = j(% X +ljdx -
1

N | 1 ey

2
- njehson syprinén e figurés

1 1 2 ! 2 !
S :J'(lx+1jdx—_[xdx:{x—+x} —[X—} :i njési katrore.
1 2 1 4 % 2 % 16

2 2

> 2 piké nése skicon figurén dhe shkruan formulén e syprinés;

» 1 piké rése skicon figurén ose shkruan formulén e syprinés.
» 0 piké rése e zgjidh gabim ose nuk shkruan fare.

Pyetja 18
» 3 piké rése zgjidh té dy inekuacionet dhe gjen zonén e zgjidhjes;

- zgjidh té dy inekuacionet dhe gjen zonén e zgjidhjes

> 2 piké rése zgjidh vetém dy inekuacionet;

1 piké nése zgjidh vetém njé nga inekuacionet;

0 piké nése e zgjidh gabim ose nuk shkruan fare.
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Pyetja 19

» 3 piké rése gjen shuméfishat e kohés gé i duhet trenit A dhe B pér t’u kthyer né stacion dhe gjen
SHVP e shuméfishave té kohés dhe orén e kérkuar;

- gjen shuméfishat e kohés gé i duhet trenit A dhe B pér t’u kthyer né stacion:

pér trenin A: 30; 60; 90; 120; 150; ... minutash;
pér trenin B: 40; 80; 120; 160; 200; ... minutash;

- gjen SHVP e shuméfishave té kohés: shvp (30; 40) = 120 minuta;

- gjen orén e kérkuar: trenat A dhe B do té jené sérish né stacion sé bashku pér heré t& paré pas 120
minutash, pra né orén 10.00 paradite.

»> 2 piké rése gjen shuméfishat e kohés gé i duhet trenit A dhe B pér t’u kthyer né stacion dhe gjen
SHVP e shuméfishave té kohés;

> 1 piké rése gjen shuméfishin e kohés gé i duhet trenit A dhe trenit B pér t’u kthyer né stacion;

» 0 piké rése e zgjidh gabim ose nuk shkruan fare.

Pyetja 20

a)
» 2 piké rése gjen vierén e t ku funksioni ka maksimum dhe vlerén e kétij maksimumi;
- gjenvlerén e t ku funksioni ka maksimum

. . L. -b 4.4
arrin maksimuminnét =—=-
2a 2-(—0.4)

gjen vierén e kétij maksimumi: pér kété vieré & t kemi: y =1—0,4 - 5,5 + 4,4 - 55=131

=55.

> 1 piké rése gjen vierén e t ku funksioni ka maksimum,;

> 0 piké rése e zgjidn gabim ose nuk shkruan fare.

> 1 piké rése skicon grafikun e shpejtésisé;

skicon grafikun e shpejtésisé

» 0 piké rése e skicon grafikun gabim ose nuk shkruan fare.

> 1 piké rése gjen distancén e kérkuar;
largesa e pérshkuar gjaté Iévizjes me shpejtési konstante éshté d =13,1 - 4,3 =56,33 m.
» 0 piké rése e zgjidh gabim ose nuk shkruan fare.

Pyetja 21

a)
> 1 piké rése vecon sakté shkronjén h;

1
- h=2(25-d
5 (25-d)

» 0 piké rése e zgjidnh gabim ose nuk shkruan fare.
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b)
» 2 piké rése ndérton dhe zgjidh inekuacionin e fuqisé sé paré me njé ndryshore;
- ndérton inekuacionin e fugisé sé paré me njé ndryshore

kemi:d > 9 dhe d =25-2h=25-2h>9.

- zgjidh inekuacionin e fugisé sé paré me njé ndryshore
25-2h>9=2h<25-9=2h<16=h<gdhe del ¢ 5<h<8

» 1 piké rése ndérton inekuacionin e fuqisé sé paré me njé ndryshore;

» 0 piké rése e zgjidh gabim ose nuk shkruan fare.

Pyetja 22
> 3 piké nése gjen T (x) dhe formon ekuacionin dhe gjen vlerat e kérkuara té x-it;

- genf (x): f'(x)=4x+3

- formon ekuacionin: 2x* +3x =4x+3 .
- gjen vlerat e kérkuara té x-it:

2x2+3x:4x+3:>2x2—x—3:O:x:gvx:—l

> 2 piké nése gjen T (x) dhe formon ekuacionin;
> 1 piké nése gjen f (x) ose formon ekuacionin;

» 0 piké rése e zgjidh gabim ose nuk shkruan fare.

Pyetja 28

» 3 piké nrése skicon figurén dhe gjen syprinén e sektorit garkor dhe pérgindjen e kérkuar;

- skicon figurén
9 D c
- gjen syprinén e sektorit qarkor
2,0 .0.on°
© 360 360 ' 4
A B

- gjen pérgindjen e kérkuar

S
= 71 ~0.197=19.7%
36

k

> 2 piké rése gjen syprinén e sektorit garkor dhe pérgindjen e kérkuar;
> 1 piké rése gjen syprinén e sektorit qarkor;

» 0 piké rése e zgjidh gabim ose nuk shkruan fare.
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Pyetja 29

> 4 piké rése gjen koordinatat e mesit té segmentit dhe koeficientin e pérmesores sé AB dhe
ekuacionin e pérmesores dhe vendndodhjen e kérkuar;

- gjen koordinatat e mesit té segmentit

mesi M i segmentit AB éshté: x,, = Xt % =% =3dhey,, = Ya ; Yo =2;24 =-1=M(3-1)
- gjen koeficientin e pérmesores s& AB: pérmesorja é&shté pingul me AB prandaj kemi
m 1 2
pérmesores mAB 3

- gjen ekuacionin e pérmesores sé segmentit AB: y-y, =m(x-x )= y+1=§(x—3)3 y =§x—3

Pra ,ekuacioni i pérmesores sé segmentit AB éshtéy = % x-3.

- gjen vendndodhjen e kérkuar;

piképrerja e pérmesores sé segmentit AB me boshtin e abshisave éshté:
y=0= %x—B =0= %x =3=Xx= g . Qendra shéndétsore do té vendoset né pikén (% ; 0).

3 piké nése gjen koordinatat e mesit té segmentit dhe koeficientin e pérmesores sé AB dhe
ekuacionin e pérmesores;
2 piké nése gjen koordinatat e mesit té segmentit dhe koeficientin e pérmesores sé AB;

1 piké rése gjen koordinatat e mesit t€ segmentit ose koeficientin e drejtézés AB;

YV V V V

0 piké nése e zgjidh gabim ose nuk shkruan fare.

Pyetja 31

> 3 piké rése ndérton diagramin pemé dhe gjen probabilitetet e degéve dhe probabilitetin e
kérkuar;

- ndérton diagramin pemé 5 Merr tasin me mjalté

Merr tasin me mjalté

[N

Merr tasin me regel

3
0 Merr tasin me mjalté

Merr tasin me regel
= Merr tasin me regel

- gjen probabilitetet e degéve (si né diagramé)

- gjen probabilitetin e kérkuar:

P té paktén njéri nga _ [ tasi i paré me mjalté tasi i paré me mjalté tasi i paré me recel
tasat do té jeté me mjalté | | dhe tasi i dyté me mjalté dhe tasi i dyté me recel dhe tasi i dyté me mjalté
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3
11

P(té paktén njéri nga tasat do té jeté me mjalté) =1—3’1 - %+ - g+§ —

> 2 piké nése ndérton diagramin pemé dhe gjen probabilitetet e degéve;
> 1 piké nése ndérton diagramin pemé; (si mé lart)

» 0 piké nése e zgjidh gabim ose nuk shkruan fare.

Pyetja 32

a)
» 1 piké rése plotéson sakté fjaliné;
Denduria e grumbulluar pér numrin e klientéve deri né 5 neté éshté: 26.

» 0 piké rése e plotéson gabim ose nuk shkruan fare.

b)
> 3 piké rése gjen té tre karakteristikat e kérkuara;

Mesorja éshté 5.

Amplituda éshté 6.

Mesatarja aritmetike e netéve t8 géndrimit té klientéve né hotel éshté:
i 41+52+33+64+85+36+97 168 44
38 38

> 2 piké rése gjen vetém dy nga karakteristikat e kérkuara;

» 1 piké rése gjen vetém njé nga karakteristikat e kérkuara;

> 0 piké rése e zgjidh gabim ose nuk shkruan fare.

8. 12z
11 10 55 55 55

Shénim: Nxénési do té marré piké edhe kur né pérgjigjen e dnéné, jep njé zgjidhje ndryshe nga skema e vierésimit,

por gé komisioni i vlerésimit e gjykon té sakté.




